



В День российской печати ульяновские кадеты СК России посетили музей региональной журналистики



Сегодня без работников СМИ представить свою жизнь сложно, благодаря им мы узнаем последние новости со всего мира, достаточно лишь достать телефон из кармана или включить телевизор. Но зародилась журналистика задолго до эпохи цифровых технологий.

13 января, в День российской печати, ульяновские кадеты Следственного комитета России посетили Музей симбирской-ульяновской региональной журналистики. Школьники уже успели побывать на региональных телеканалах, встречались с представителями прессы, а сегодня отправились на встречу с прошлым, чтобы посмотреть, какой журналистика была раньше.

Кадетам рассказали о ветеранах ульяновской журналистики — тех, кто стоял у истоков создания газет, журналов, радио и телевидения, продемонстрировали экземпляры изданий, документов и книг о становлении периодической печати в регионе.

Однако настоящий фурор вызвало хранилище профессиональных артефактов: старинные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

телевизоры и стереофотоаппараты, магнитофоны и радиолы, патефоны и фотоувеличители, киноустановки, типографские литеры и радиоприемники. Теперь солидные черные приборы — молчаливые свидетели истории региона и страны на пути неумолимо движущегося прогресса, вызывающие неподдельный интерес и восторг у современных подростков.

Приятный бонус от создателя музея — председателя правления ульяновского регионального отделения «Союз журналистов России» Олега Самарцева — экспонаты можно смело трогать.

«Журналистам прошлого века было нелегко. Столько аппаратуры, и с каждой нужно уметь работать. С пишущей машинкой еще сложнее, нужно быть предельно внимательным, одна ошибка — пиши пропало...» — поделились воодушевленные кадеты.

Стоит сказать, что ученики кадетских классов СК России в Ульяновске всегда в курсе событий. Школьники — постоянные читатели и зрители региональных и российских СМИ, о следственных буднях сотрудников СК России, мельчайших деталях при расследовании запутанных преступлений, новейшей криминалистической технике традиционно узнают из ведомственных изданий - газеты «Следственный комитет» и журнала «Записки следователя».

«В сегодняшних реалиях особенно необходимо учить школьников фильтровать информацию, которой с каждым днем становится все больше», — считают в региональном следственном управлении СК России.

В День российской печати ульяновские следователи и кадеты Следственного комитета РФ поздравляют всех сотрудников СМИ с профессиональным праздником, желают осуществления всех творческих замыслов и идей, освоения новых информационных пространств, острого пера и благодарных читателей!

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

13 Января 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/Kadety/item/1757967>